
Test W 170  
 
Test W170 je stanovení výkonu, který je testovaná osoba schopna provádět při srdeční 
frekvenci 170 za minutu (na bicyklovém ergometru) [W]; pro interindividuální hodnocení je vhodné výkon přepočíst na kg hmotnosti [W/kg]; hodnoty nepřímo ukazují na míru adaptace 
především kardiovaskulárního systému na vytrvalostní výkon. 
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Průměrné hodnoty W170 a W170/kg  zjištěné u zdravé čs. populace při výzkumu IBP                
(SELIGER V. et al., 1977) 

věk MUŽI ŽENY 
 W170 W170/kg W170 W170/kg 20 185,8 2,7 105,5 1,8 
21 188,1 2,7 106,3 1,8 
23 191,0 2,7 107,8 1,8 
25 192,6 2,7 109,1 1,8 
27 193,5 2,7 110,3 1,8 
29 194,0 2,7 111,5 1,8 
 
 
Referenční hodnoty krevního tlaku (mmHg) změřené v klidu nepřímou metodou (Placheta a 
kol, 1999) 

D Ě T I 
V Ě K STK DTK 
(roky) x SD x SD 

3 97 9 64 8 
5  98 10 65 9 
10 108 10 72 7 
15 116 8 74 8 

D O S P Ě L Í 
REAKCE STK DTK 
normální ≤ 139 ≤ 89 
hraniční 140 - 159 90 - 94 

patologické ≥160 ≥ 95 
 


